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SVÁJCI-MAGYAR CIVIL ALAP

Pályázati felhívás és útmutató

Az Ökotárs Alapítvány az Autonómia Alapítvánnyal, a Demokratikus Jogok Fejlesztéséért Alapítvánnyal (DemNet) és a Kárpátok Alapítvány-Magyarországgal együttműködve a Svájci-Magyar Együttműködési Program forrásainak felhasználásával pályázatot hirdet szociális és környezetvédelmi területen Észak-Magyarország és Észak-Alföld régiókban (Nógrád, Heves, Borsod-Abaúj-Zemplén, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Hajdú-Bihar vagy Jász-Nagykun-Szolnok megyében) tevékenykedő civil szervezetek megerősítésére és kapacitásuk növelésére. 

A Svájci-Magyar Együttműködési Programról

A kibővült Európai Unió gazdasági és társadalmi egyenlőtlenségeinek csökkentésére, Svájc pénzbeli hozzájárulást nyújt azoknak az országoknak, amelyek 2004. május 1-én csatlakoztak az Unióhoz. A program keretében Svájc összesen 130,7 millió svájci frankkal (kb. 31 milliárd Ft) támogatja Magyarországot. Az együttműködési program a következő területekre koncentrál: az alapinfrastruktúra és a környezet, egészségügy, a magánszektor ösztönzése, kutatás, partnerség és civil szervezetek tevékenysége a környezeti és társadalmi szektorban.

Svájc oly módon is hozzájárul az Európai Unió kibővítéséhez, hogy civil szervezetek számára támogatási alapot hoz létre (Civil Alap). Az alap célja, hogy elősegítse és megerősítse a civil társadalom részvételét az ország társadalmi-gazdasági fejlődésében, mert a civil társadalom központi szerepet játszik országos és helyi szinten is.
Hogyan működik a Svájci-magyar Civil Alap?

A lebonyolítást az alapítvány konzorciumi formában végzi, az alábbiak szerint:

Ökotárs Alapítvány

- a „B” témakör (környezeti kihívásokra adott válaszok) pályázatainak kezelése

- a konzorcium vezetése és koordinálása, szerződéskötés és kifizetés

Elérhetőségek: tel: (1)411-3507, email: kornyezet@svajcivil.hu
Autonómia Alapítvány
- az „A” témakör (szociális szolgáltatások) pályázatainak kezelése

Elérhetőségek: tel: (1)237-6023, email: szocialis@svajcivil.hu
Demokratikus Jogok Fejlesztéséért Alapítvány (DemNet)

- eljárási szabályok kidolgozása, pénzügyi ellenőrzés illetve tanácsadás

Elérhetőségek: tel: (1)411-0410, email: penzugy@svajcivil.hu
Kárpátok Alapítvány-Magyarország

· technikai segítségnyújtás a pályázóknak, helyi iroda működtetése, helyszíni látogatások

· ösztöndíjas program működtetése

Elérhetőségek: tel:(36)516-750, email: helyiiroda@svajcivil.hu
Kérdéseket 

- a pályázatok megírásával, benyújtásával kapcsolatban - elsősorban a Kárpátok Alapítványnak, 

- a beszámolókkal, pénzügyekkel kapcsolatban - a DemNetnek, 

a szakmai ügyekben a témakör szerint - az Autonómia illetve az Ökotárs Alapítványnak 

érdemes címezni a fenti elérhetőségeken.

1) A pályázat célja:

A Svájci-Magyar Civil Alapra 2 fő témakörben lehet pályázatokat benyújtani, az alábbi célokra: 

A. Szociális szolgáltatások nyújtása: 

· a szociális szolgáltatások és az egészségügy terén, valamint a szociális védőháló egyéb alrendszereiben tevékenykedő állami szereplők és a szolgáltatásokat nyújtó civil szervezetek által le nem fedett, (hiány)területek azonosítása, hatékony és eredményes programok kidolgozása a problémák megoldására, állami és nem állami szereplők együttműködésének javítása szociális területen;
· a szociális szolgáltatásokra vonatkozó új vagy már létező standardok, előírások továbbfejlesztése az érdekeltek széles körének bevonásával, a kormányzati, önkormányzati szervek és civil szervezetek közötti együttműködés kialakításával, illetve – az adott helyzethez és a lehetőségekhez mérten – helyi jogalkotási kezdeményezések révén;

· kapacitásbővítés annak érdekében, hogy a civil szervezetek jó minőségű szolgáltatásokat tudjanak nyújtani (beleértve például egyes tevékenységek engedélyeztetését) és az intézményrendszer egyenrangú partnereként tudjanak tevékenykedni, beleértve a külső (humán és pénzügyi) erőforrások bevonását, az átláthatóság és elszámoltathatóság követelményeivel kapcsolatos ismereteket, különös tekintettel a helyi környezetben végzett szociális szolgáltatásokra;

B. Környezeti kihívásokra adott válaszok:

· a környezetvédő szervezetek érdekérvényesítő tevékenységének erősítése, olyan környezeti érdekérvényesítő kampányok elindítása és szervezése amelyek növelik a helyi támogatottságot és  erősítik a közösség bevonását;
· a célcsoportok figyelmének felkeltése konkrét akciókkal a környezet jövő generációk számára történő megőrzése érdekében;

· hatásos akciókkal és kampányokkal a szakpolitika-alkotásban érintett környezetvédő szervezetek és aktivisták népszerűsítése, pozitív kép kialakítása a közvéleményben az ehhez kapcsolódó tevékenységekről;

· a helyi problémákra rendszerszemléletű (holisztikus) választ kínáló, környezetbarát megoldások kidolgozása; 

2) Pályázati feltételek

Kik pályázhatnak a Civil Alapra?

A program keretében civil szervezetek pályázhatnak, azaz olyan, észak-magyarországi vagy észak-alföldi székhellyel bejegyzett és ott működő
, önszerveződő és önkormányzó szerveződések, amelyek függetlenek az állami és önkormányzati intézményrendszertől. A pályázó szervezetek lehetnek:

· az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. tv. alapján létrehozott azon civil szervezetek, szövetségek (kivéve a pártokat, kamarákat, köztestületeket, munkaadói és munkavállalói érdekképviseleti szervezeteket, a biztosító egyesületeket, valamint az egyházakat), amelyek megfelelnek az alábbiakban felsoroltaknak:

· bírósági végzésük és alapító okiratuk szerint a pályázat beadása előtt legalább két (2) éve bejegyzésre kerültek;

· székhelyük Nógrád, Heves, Borsod-Abaúj-Zemplén, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Hajdú-Bihar vagy Jász-Nagykun-Szolnok megyében van;

· nincs köztartozásuk;

· függetlenek a közigazgatási szervektől és intézményektől és a helyi önkormányzatoktól (egyesületek, szövetségek esetében a tagok és a képviselők között nem lehetnek többségben az előbb felsoroltak).

· a Polgári Törvénykönyv alapján létrehozott alapítványok (ide nem értve a közalapítványt), amelyek megfelelnek az alábbiakban felsoroltaknak: 

·  bírósági végzésük és alapító okiratuk szerint a pályázat beadása előtt legalább két (2) éve bejegyzésre kerültek;

· székhelyük Nógrád, Heves, Borsod-Abaúj-Zemplén, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Hajdú-Bihar vagy Jász-Nagykun-Szolnok megyében van;

· nincs köztartozásuk;
· függetlenek a közigazgatási szervektől és intézményektől és a helyi önkormányzatoktól (alapítványok esetében az alapítók között nem lehetnek többségben az előbb felsoroltak).

· A 2006. X. tv alapján létrehozott szociális szövetkezetek, melyek

· bírósági végzésük és alapító okiratuk szerint a pályázat beadása előtt legalább két (2) éve bejegyzésre kerültek;

· székhelyük Nógrád, Heves, Borsod-Abaúj-Zemplén, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Hajdú-Bihar vagy Jász-Nagykun-Szolnok megyében van;

· nincs köztartozásuk.
	Különösen várjuk a kis- és hátrányos térségekben dolgozó kis szervezetek pályázatait és külön biztatjuk ezeket a szervezeteket, hogy a pályázati koncepciójukkal keressék meg a lebonyolító alapítványokat, éljenek az információs napok és konzultációs alkalmak lehetőségeivel! 


Egy szervezet egy pályázatot nyújthat be (a szociális és környezeti témakörökre együttesen). A Civil Alap 2012-es első kiírásán nyertes szervezetek csak abban az esetben adhatnak be újabb pályázatot, ha korábbi pályázatuk elszámolása rendben lezárult. 
Mekkora összeg áll rendelkezésre?
 

A szétosztható forrás nagysága egy pályázati fordulóban, a két témakörben 1 170 291 CHF, azaz 281 782 678 Ft, az alábbi megosztásban:

· „A” témakör (szociális szolgáltatások): 882 048 CHF, azaz 212 379 451 Ft;
· „B” témakör (környezeti kihívásokra adott válaszok): 288 243 CHF, azaz 69 403 227 Ft.

(A későbbi fordulókban nem pályázhat olyan szervezet, amelynek a programban támogatott, le nem zárt projektje van.)

Mekkora az elnyerhető összeg?

A Civil Alapra mindkét témakörben kettő kategóriában lehet pályázatot benyújtani:

· 2000 és 9999 CHF, azaz 481 560 – 2 407 560 Ft nagyságú kisprojektek;

· 10 000 és 49 999 CHF, azaz 2 407 800 – 12 038 760 Ft nagyságú középprojektek;

Szükséges-e önrész?

A pályázó szervezetnek a teljes költségvetés legalább 10%-át kell önrészként biztosítania, mely nem származhat természetbeni hozzájárulásból, kizárólag a pénzeszközökből (készpénz, számlapénz). Az önrész nem származhat más, a Magyar Állam központi költségvetése által finanszírozott alrendszerből (ideértve a Nemzeti Együttműködési Alapot és a Strukturális Alapokat), kivéve a kifejezetten önerő támogatására szolgáló forrásokat (pl. Nemzeti Együttműködési Alap önerő alapja).

Milyen hosszú projektekkel lehet pályázni? 

A projektek legfeljebb 12 hónapig tarthatnak (minimum projekthosszúság nincs meghatározva) és legkésőbb 2015. február 28-ig be kell, hogy fejeződjenek.
Kik és hogyan lehetnek partnerek?

A pályázók a megpályázott projektet önállóan, partnerszervezettel vagy más együttműködőkkel közösen is végrehajthatják. A pályázó partnere(i) részt vesz(nek) a projekt előkészítésében és megvalósításában. A végrehajtásba a főpályázón felül maximum három olyan partnerszervezetet lehet bevonni, amelyek a projekt végrehajtása során anyagi támogatásban részesülnek. A partnerek a saját költségeiket jelentve kaphatnak a támogatásból (A partner által a pályázó felé kiállított számla nem számolható el.). Minden esetben a főpályázó lesz felelős a megpályázott projekt szakmai és pénzügyi végrehajtásáért. A pályázó ezen kívül további szervezetekkel és intézményekkel is együttműködhet a projekt lebonyolításában, ezen együttműködők nem számítanak partnernek és a támogatásból nem részesülhetnek.

Partnerszervezetek lehetnek:

· a pályázatot akár önállóan is benyújtani jogosult, Észak-Magyarország és Észak-Alföld régiókban bejegyzett civil szervezetek; 
· a máshol bejegyzett magyarországi ernyőszervezetek és szövetségek, amelyek tagszervezettel rendelkeznek a fenti két régióban;

· Svájcban működő civil szervezetek (a nyilvántartásba vétel helye szerinti ország irányadó joga szerint alapított/létrehozott civil szervezetek), azaz egyesületek, társadalmi szervezetek, szövetségek, valamint magánalapítványok.

További (a támogatásból nem részesülő) együttműködők lehetnek magyarországi állami, önkormányzati szervek és intézmények valamint társulásaik és a célrégiókkal határos országokban (Szlovákia, Ukrajna, Románia) működő, bejegyzett civil szervezetek.

A partnerségben lebonyolított projektek esetében a pályázatban be kell mutatni, hogy a partneri együttműködés:
· hogyan járul hozzá a projekt eredményeihez (milyen többletet ad ahhoz képest, ha a partnerek a projektet külön-külön valósítanák meg); 

· mi várható az együttműködéstől a konkrét projekteredményen túl, milyen perspektívái vannak az együttműködés folytatásának;
· hogyan oszlanak meg a felelősségek és feladatok a partnerek között (tekintettel a jó kormányzás elvére is);
· hogyan biztosítják a partnerek a szükséges önrészt (az önrész megosztható a partnerek között, de lehetséges, hogy csak a főpályázó biztosítja a teljes saját hozzájárulást).

A partnereknek a pályázathoz csatolniuk kell fentiekről szóló együttműködési szándéknyilatkozatukat a megadott elektronikus formában. 

Pozitív döntés esetén a (fő)pályázó szervezet lesz a szerződéskötő fél, és a támogatás összege a főpályázó részére kerül átutalásra. A főpályázónak és partnere(i)nek a pályázat nyertessége esetén Együttműködési Megállapodást kell aláírniuk, amelyet a támogatási döntés kézhezvétele után, de legkésőbb a támogatási szerződés megkötéséig kell eljuttatniuk a programkezelő alapítványokhoz. A partnerszervezetek a főpályázón keresztül részesülhetnek anyagi támogatásban: az elszámolások során az Együttműködési Megállapodásnak megfelelő kiadásaikkal a nevükre kiállított könyvviteli bizonylatok alapján kell elszámolniuk a főpályázón keresztül a programkezelő alapítványok felé. 

Milyen határidők vannak? 

A pályázatírásra 60 nap áll rendelkezésre, 2013. augusztus 30-tól, 2013. október 28-án (hétfő) 18 óráig lehet pályázatokat benyújtani.

A pályázatírási időszakban a programkezelő alapítványok munkatársai mind a 6 megyében információs napokat és egynapos projekttervező és fejlesztő képzéseket tartanak, a pályázatok minél magasabb színvonalú kidolgozásának elősegítése érdekében. A képzések ingyenesek, az ezeken való részvétel önkéntes, de előzetes regisztrációhoz kötött. 
A regisztráció a szervezet, az azt képviselő résztvevő(k) és egy egyoldalas projektkoncepció leadásával történik. A koncepciót a www.svajcivil.hu oldalról letölthető sablonban szükséges benyújtani.
Ezen kívül a programkezelő alapítványok képviselői helyi civil szervezetek, központok, közösségek meghívására előzetes egyeztetés alapján további konzultációs alkalmakat tartanak bármelyik érintett megye településein, amennyiben a helyi szervező biztosítani tudja az esemény lebonyolítását és legalább 10 (5 szervezet)- a program iránt kifejezetten érdeklődő – fő részvételét. Valamennyi rendezvény időpontja és helyszíne meg lesz található a program honlapján: www.svajcivil.hu.

3) általános tudnivalók: 

Hogyan lehet pályázni?

Pályázni a www.svajcivil.hu oldal űrlapkitöltő programján keresztül lehet, a szervezet neve és e-mailcíme megadásával történő regisztráció után, az on-line pályázati adatlap és a költségvetési táblázat kitöltésével, a honlapon található használati utasítás szerint. A pályázati adatlapon jelölni kell, hogy a pályázatot mely témakörre nyújtják be! Ezeken kívül csak partnerségi szándéknyilatkozatot kell benyújtani (ha van partner). Más kötelezően benyújtandó dokumentum nincs!
Kérjük, fordítsanak gondot az űrlap kérdéseinek értelmezésére, és válaszaikban fogalmazzanak tömören és egyértelműen. (Tájékoztatásként, valamennyi pályázati dokumentum letölthető formában is megtalálható az oldalon.) Kerüljék az általános megfogalmazásokat, legyenek lényegre törőek, segítsék mondanivalójuk megértését. 

Amennyiben az űrlapkitöltő program használatával kapcsolatban technikai problémák merülnek fel, kérjük, bátran forduljanak a programkezelő alapítványok, elsősorban a Kárpátok Alapítvány-Magyarország munkatársaihoz.

A pályázó szervezet illetve projekt formai meg nem felelése miatt kizárt pályázó az erről szóló értesítés kézhezvételét követő 10 napon belül kérheti a megfelelő témagazda alapítványtól a döntés felülvizsgálatát. Ezt a kérést a témagazda továbbítja az értékelőknek, akik javaslatot tesznek a kérelem elfogadására/elutasítására. Elfogadás esetén a pályázat értékelése a többivel együtt folytatódik. 

Milyen költségekre nem lehet pályázni?

Minden, az adott projekt végrehajtásához indokolhatóan szükséges költség elszámolható, kivéve az alábbi eseteket:

· föld, telek, ingatlan vásárlás; 
· gépjármű beszerzése;

· új épületek építése;
· hiteltúllépés költsége, egyéb pénzügyforgalmi költségek;
· banki tranzakciók díjai, a valuta/deviza átváltási díjak, veszteségek és egyéb kizárólagosan pénzügyi költségek (kivéve a partner(ek) és a főpályázó között a támogatás továbbutalásának költsége);
· visszaigényelhető adók (beleértve a visszaigényelhető ÁFÁ-t);

· lízing díjak;

· jutalékok és osztalék, profit kifizetés;

· kamattartozás kiegyenlítése;

· bírságok, kötbérek és perköltségek;

· más forrásokból már finanszírozott tételek;

· a támogatási döntés előtt felmerült költségek;

· a Magyar Állam alkalmazottainak személyi költségei;
· természetbeni hozzájárulások. 

Milyen tevékenységekre nem lehet pályázni?

A program projektszemléletű pályázatokat támogat, azaz nem támogathat: 

· politikai szervezeteket vagy azok jelöltjeit;

· beruházásokat (kivéve, ha szerves részét képezik a projektnek); 
· föld és ingatlan vásárlást;
· általános működési és eszközbeszerzési költségeket (kivéve, ha az egy egyébként támogatható projekt szerves része);

· elsősorban szabadidős célú tevékenységeket.
Milyen egyéb szempontok vannak?

A projekteket a következő ún. horizontális elvek figyelembevételével kell kidolgozni:

· fenntartható fejlődés;

· esélyegyenlőség;

· jó kormányzás. 

Fenntartható fejlődés: olyan fejlődési modell, amelyben a környezet eltartó képességét, a társadalom jól-létét és a gazdaság erősítését egyszerre vesszük figyelembe; úgy, hogy a ma élő emberek boldogulása ne váljon a jövő nemzedékek életkörülményeinek rovására. A fenntarthatóság ugyanakkor nem csak társadalmi méretekben értelmezhető, hanem egy szervezet vagy projekt esetében is. Ilyenkor a fenntarthatóság alatt azt értjük, hogy a szervezet működése előre látható, tevékenységei hosszú távon is folytathatóak, és az ehhez szükséges emberi és pénzügyi erőforrások nem lépik túl az adott szervezet lehetőségeit.

Esélyegyenlőség:
A nők és férfiak valamint bármely hátrányos helyzetű csoport számára biztosítani kell az egyenlő hozzáférést az adott szervezet vagy projekt erőforrásaihoz, eredményeihez, illetve egyenlő esélyük van részt venni a projekt végrehajtásában és működtetésében. Ennek érdekében figyelembe kell venni az érintett csoportok speciális körülményeit és igényeit, s ehhez kell igazítani a tevékenységeket, segíteni kell őket az akadályok leküzdésében. 

Jó kormányzás: olyan tervezési- és működésmód, amely megfelel az átláthatóság, elszámoltathatóság és részvétel elveinek, azaz az érintettek számára hozzáférhető minden a szervezettel és a projekttel kapcsolatos információ. Ezen alapelv biztosítja, hogy az érintettek minden információt megkapnak a projektről és a kapcsolódó tevékenységekről valamint azt, hogy véleményüket figyelembe veszik. A projektnek növelnie kell az érintettek kapacitását a jó kormányzás terén.

(Amennyiben egy projekt fő célja e szempontok egyikének – vagy mindnek – a megvalósítása, a pályázatban arra külön nem kell kitérni.)

Hogyan történik a pályázatok elbírálása?

A formai értékelésen sikeresen továbbjutott pályázatok értékelése és elbírálása többlépcsős folyamatban történik: 

(1) Minden pályázat előértékelésen és pontozáson megy át, melyet két értékelő végez, írásban. A pályázatok megfelelését szempontonként eltérő skálán pontozzák az alábbiak szerint:

a) A projekt célkitűzése megfelel-e a pályázat és azon belül az adott témakör céljainak és elveinek? (0-3 pont)
b) A tervezett fejlesztés képes-e reagálni az azonosított célcsoport szükségleteire és igényeire? (0-4 pont)
c) A tervezett fejlesztés várhatóan eléri-e a kitűzött célokat, hoz-e változást a közösség életében?  Jelent-e ez valós előrelépést a problémák megoldásában? (0-6 pont)
d) A pályázó szervezet tapasztalatai és kapacitásai elegendőek-e a tervezett projekt végrehajtására? (0-4 pont)
e) A projekt eredményei mennyiben hasznosulnak a projekt lezárása után, a tapasztalatok átadhatók-e más érintetteknek? Tesz-e lépéseket ennek érdekében a pályázó? (0-3 pont)
f) A költségvetés reális és alátámasztott-e a tevékenységekkel? (0-4 pont)
g) A horizontális szempontok (esélyegyenlőség, fenntartható fejlődés és jó kormányzás) kellően érvényesülnek-e? (0-2 pont)
h) Partnerségben beadott pályázatok esetén, a partneri együttműködés jelent-e hozzáadott értéket a projekt megvalósítása szempontjából? (0-2 pont)
Az a) célkitűzés és f) költségvetés kizáró szempontok, azaz ha a pályázat ezek bármelyikére 0 pontot kap (nem felelt meg), akkor automatikusan elutasításban részesül. 

A pályázatok értékelése folyamán a független értékelők kiegészítő kérdéseket tehetnek fel, amelyeket a releváns programkezelő alapítvány munkatársai írásban (e-mailen) továbbítanak a pályázó szervezet felé válaszadási határidő megjelölésével, vagy személyes látogatáson információkat gyűjtenek (elő-monitorozás). A válaszadás elmulasztása a pályázat elutasítását vonja maga után.

Amennyiben a két értékelő vélemények között markáns (6 pontot meghaladó) különbség van, a programkezelő alapítványok egy harmadik szakértőt is felkérnek az adott pályázat értékelésére. 

(2) A független értékelők által adott pontszámok átlaga alapján a programkezelő alapítványok felállítják a pályázatok „erősorrendjét”. A programkezelő alapítványok munkatársai minden pályázatról személyes látogatáson információkat gyűjthetnek (elő-monitorozás). Az erről készült jegyzőkönyvet csatolják a pályázati anyagokhoz. 

A pályázati döntést mindkét témakörben külön-külön kilencfős Kisprojekt Elfogadó Bizottságok (KEB) hozzák meg. A Bizottságok az egyes pályázatokkal összefüggésben szükség szerint meghallgatják a külső értékelők esetleges kiegészítéseit, részletesebb szakmai véleményét, álláspontját is. 

Az „A” tématerület (szociális szolgáltatások) Bizottságában szavazati joggal az alábbi intézmények és szervezetek képviselői vesznek részt: 

· 1 fő a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség képviseletében; 

· 1 fő a Svájci Hozzájárulás Program Hivatal (SCO) képviseletében;
· 2 fő az illetékes szakminisztérium képviseletében (Emberi Erőforrás Minisztérium);
· 1 fő a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium képviseletében;
· 1 fő a régióban dolgozó romaszervezetek képviseletében (Összefogás Kerekasztal Szövetség);
· 1 fő egy civil ernyőszervezet képviseletében (Nagycsaládosok Országos Egyesülete);
· 1 fő a fogyatékos szervezetek képviseletében (Első Magyar Vállalati Felelősségvállalás Egyesület);
· 1 fő a civil szervezetek képviseletében (Kézenfogva Alapítvány).

A „B” tématerület (környezeti kihívások) Bizottságában szavazati joggal az alábbi intézmények és szervezetek képviselői vesznek részt:

· 1 fő a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség képviseletében;
· 1 fő a Svájci Hozzájárulás Program Hivatal (SCO) képviseletében;
· 1 fő az illetékes szakminisztérium képviseletében (Vidékfejlesztési Minisztérium);
· 1 fő a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium képviseletében;
· 1 fő az Emberi Erőforrás Minisztérium képviseletében;
· 1 fő a célrégióban dolgozó civil szervezetek képviseletében (Magyar Környezeti Nevelési Egyesület helyi szervezete);
· 1 fő egy civil ernyőszervezet képviseletében (Parlagfűmentes Magyarországért Egyesület);
· 1 fő a civil szervezetek képviseletében (Csalán Egyesület);
· 1 fő a civil szervezetek képviseletében (egyeztetés alatt).
A Bizottságok ülésén megfigyelőként és konzultatív joggal részt vehetnek még a VÁTI Nonprofit Kft., az NFÜ, a SCO és a témakörben illetékes minisztériumok további képviselői, a független értékelők és a programkezelő alapítványok kijelölt munkatársai. 

A munka megkezdése előtt Bizottság valamennyi tagja, a megfigyelők és a külső szakértők is pártatlansági és titoktartási nyilatkozatot tesznek. 

Az értékelés menetéről bővebben a www.svajcivil.hu “A kisprojektek értékelésének és a Kisprojekt Elfogadó Bizottságok eljárás és ügyrendjében” olvashatnak. 

A KEB döntése végleges, fellebbezésre nincsen mód. A KEB jegyzőkönyvének elfogadásáig még nem végleges eredmény a Program honlapján (www.svajcivil.hu) az ülés napját követő munkanapon közlésre kerül. A végleges eredményről a programkezelő alapítványok minden pályázót írásban (e-mailen és a pályázat nyilvántartó rendszerén keresztül) értesítenek. 
Mit kell tudni a szerződéskötésről?

A projektek végrehajtását legkorábban a támogatási döntés közzétételének napján, várhatóan 2014. február 1-től – lehet elkezdeni.

A támogatott szervezetek szerződéseiket és annak mellékleteként a jóváhagyott tevékenységek és a költségvetés összefoglalását e-mailen kapják meg, ezt 2 példányban aláírva vissza kell küldeniük az aláíró Ökotárs Alapítványhoz ellenjegyzésre és utalásra. 
A támogatás fogadására elkülönített bankszámlát kell használni.
A támogatási szerződés kötelező mellékletei (amelyeket az aláírt szerződés visszaküldésével egyidejűleg kell megküldeni): 
· a szervezet bejegyzését igazoló, 30 napnál nem régebbi bírósági végzés (amelyet az illetékes megyei bíróságokon lehet beszerezni);

· NAV igazolás („nullás“ igazolás, amelyet a területileg illetékes NAV igazgatóság ad ki) arról, hogy a szervezetnek nincsenek köztartozásai (a NAV köztartozásmentes adózói adatbázisában szereplő szervezetek esetében egy az adatbázisból nyomtatott és a szervezet által hitelesített nyilatkozat is megfelelő);
· alapszabály vagy alapító okirat egyszerű másolata;

· a szervezet bankja által kibocsátott azonnali beszedési megbízás, mely a szervezet minden bankszámlájára érvényes;
· közhasznú szervezetek esetében a legfrissebb közhasznúsági jelentés egyszerű másolata;

· azon szervezetek esetében, amelyek partnerségben valósítják meg projektjüket, be kell nyújtani a támogatott (főpályázó) és a partner(ek) között létrejött Együttműködési megállapodást, amely (a pályázattal összhangban) tükrözi a tevékenységek és költségek megoszlását. 
A KEB a támogatási döntésben egyedi esetekben további mellékletek benyújtását is előírhatja.

A támogatási részletek kifizetése az alábbiak szerint történik:

· az első részletet, a támogatás 50%-át a szerződés visszaküldésétől és a mindkét fél általi aláírásától számított 15 napon belül, Amennyiben az aláírás dátuma és a szerződésben feltüntetett projektkezdési dátum közötti időszak több mint 30 nap, úgy a Támogatásközvetítő Szervezet fenntartja a jogot az utalás időpontjának elhalasztására. Az első részlet utalását legfeljebb a szerződésben feltüntetett projektkezdési dátum előtti 15-ik napig lehet halasztani, ezt követően köteles a Kisprojekt Végrehajtó bankszámlájára utalni;
· a második részletet, a támogatás legfeljebb 30%-át a félidei beszámoló benyújtását és elfogadását követő 15 napon belül;

· az harmadik, utolsó részletet (20%) a végső beszámoló benyújtását és elfogadását követő 15 napon belül az Ökotárs Alapítvány a szervezet számlájára utalja.

A támogatási szerződés mintája a www.svajcivil.hu oldalon olvasható.

A projekt végrehajtása során indokolt esetben lehetőség van a Kisprojekt Végrehajtási Megállapodás módosítására. Az általános támogatási célok jelentős tartalmi változtatásának illetve az egyes főbb költségvetési kategóriák közötti 10%-ot vagy 150 000 Ft-ot meghaladó pénz-átcsoportosítás szándékát a támogatott szervezetnek előzetesen írásban kell kérelmeznie a témakör szerint felelős programkezelő alapítványtól. A módosítás részleteiről bővebben a www.svajcivil.hu oldalról letölthető Kisprojekt Végrehajtási Útmutatóban olvasható.
Hogyan kell beszámolni?

A támogatott szervezeteknek a projekt előrehaladása során 

· legalább félévente és/vagy a projekt felénél részbeszámolót; 

· a projekt vége után 30 napon belül végbeszámolót kell küldeniük a szerződésükben foglaltak szerint. 

A részbeszámoló a projekt előrehaladását tükröző tartalmi beszámolóból és a támogatás felhasználását bemutató pénzügyi táblázatból/számlaösszesítőből áll. 

A végső beszámoló a projekt végrehajtását dokumentáló tartalmi beszámolóból és a pénz felhasználását igazoló pénzügyi számlaösszesítő táblázatból áll. A beszámolóhoz mellékelni kell a projekt végrehajtása során és eredményeként keletkező kézzelfogható termékeket és dokumentumokat (pl. kiadványok, sajtómegjelenések, rendezvények jelenléti ívei stb.)

A támogatások időközi és végső kifizetéshez kapcsolódóan a programkezelő alapítványok a közepes és nagyprojekt pénzügyi beszámolóiból szúrópróbaszerűen kiválasztott tételek pénzügyi bizonylatait ellenőrzésre bekéri (desk-audit). A közepes projekteknél a programkezelő alapítványok a pénzügyi tételek legalább 25%, kisprojektek esetében legalább 10%-át bekéri ellenőrzésre, fenntartva a jogot, hogy ha szükséges, minden pénzügyi adatot ellenőrizzen.

A beszámolóról bővebben a www.svajcivil.hu-n olvashatnak.
A projektek megvalósítása során mire kell még figyelni?

A támogatás nyilvánossága: A támogatott projektek eseményein, kiadványain, az arról szóló beszámolókon, az azzal kapcsolatos szóbeli és írásos kommunikációban minden esetben jól láthatóan fel kell tüntetni, hogy a projekt a Svájci-Magyar Együttműködési Program keretében valósul meg. A nyilvánosságra vonatkozó szabályozásra a Nyilvánossági útmutató ad iránymutatást, mely elektronikusan elérhető a www.svajcivil.hu –n.
Beszerzések: A támogatott projektek terhére elszámolni kívánt költségek esetében igazolnia kell, hogy az adott szolgáltatást, árut, eszközt piaci körülmények között, megfelelő átláthatóságot és versenyt biztosítva szerezték be. Amennyiben a beszerzés a hatályos közbeszerzési értékhatárokat nem éri el, abban az esetben az alábbi beszerzési szabályokat kell betartania:
· 500 000 Ft alatti beszerzési érték esetén nem kell beszerzési eljárást lefolytatni. 
· 500 000 Ft és magasabb beszerzési érték esetén a kedvezményezettnek három írásos árajánlatot (e-mail, posta, fax) illetve írásos megrendelőt/vagy szerződést kell bemutatnia a költség elszámolása, ellenőrzése során.
· Közbeszerzési értékhatárt elérő beszerzések esetén: A közbeszerzés meghatározásához a támogatottnak fel kell mérnie a beszerzés értékét, figyelemmel az egyéb beszerzésekre és a közbeszerzési törvény 11-18. §-ra. Közbeszerzés esetén a támogatott felel a közbeszerzés végrehajtásáért, a közbeszerzést a hatályos törvények szerint le kell folytatnia! A közbeszerzési eljárás minden szakaszát a lebonyolító alapítványoknak előzetesen jóvá kell hagynia. 
�   A támogatott projektek eredményének és hatásának is a fent nevezett régiókban kell jelentkezniük.


� Bár keretösszegek és a támogatási összegek CHF-ben kerültek meghatározásra, a támogatások kifizetése forintban történik, így kell elkészíteni a költségvetés és a beszámolókat is. A program során mindvégig egy átváltási árfolyam alkalmazandó, ami 240,78 HUF/CHF.
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