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Meghívó december 5-6-ára
az Életfa kétnapos programsorozatára
Fórumszínház produkció

A település több fiatalja sajátította el a fórumszínház játéktechnikáját, aminek segítségével mások bőrébe bújva a színházi játék erejével tapasztalhatták meg, milyen egy-egy ismerős, vagy éppen nehéz élethelyzetben lenni. Azóta találkoztak a városi nyugdíjas színjátszókkal, és sor került egy közös gyakorlatra is. A mostani alkalommal ezeket elevenítjük fel. A játékba a nézők is bekapcsolódhatnak.

Fényutazás festékkel

Az Életfa fotókörösei, a rajzolni, festeni szerető, művészet iránt érdeklődő fiatalok számára igazi különlegességet hoz a Mikulás. A fotózás egy korábbi korszakába pillanthatnak bele, bemutatjuk a nagyítógépet, az előhívás folyamatát, fotózunk analóg géppel és készítünk fotogrammot. Az elkészült képekből, és különböző metszési, festési technikákkal egyedi üdvözlőkártyákat, ajándékokat készítünk.
Zöldülő barkácsolás

Azoknak, akik kimaradtak a legutóbbi papírtégla készítő foglalkozásból, lehetőségük lesz papírtéglát gyártani és elkészítünk közösen egy napenergiával működő vízmelegítőt, vagyis napkollektort. A kész kollektort felajánljuk a művelődési ház számára.
A program tervezett helye a művelődési ház. A fórumszínház a tervek szerint december 5-én lesz, a fotókör és a barkácsolás 6-án délelőtt.
Részletek: Kovács Annamária: +36 (20) 420 5139; kovacs.annamaria@eletfaegyesulet.hu Veres Hajnalka +36 (30) 275 8747; vereshajni@gmail.com
Iroda: Hajdúhadház, Mester utca
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